

交警夜查醉驾 这回逮了个女司机

据烟台警方认定, 这名女子也是全省首个因醉驾入刑的女司机

本报记者 张琪 通讯员 圣凯 李娜 亚林 曲涛



崔某接受调查

“酒驾入刑”的新规实施后,酒驾一次要付出的代价太大了,但即便是在如此的高压态势之下,还是有不少人置若罔闻。交警部门3日查获了3名醉酒驾车的司机,其中崔某甚至成了全省“醉驾入刑”的第一名女司机。据了解,这3人将面临1到6个月的拘役。



交警正在查酒驾(视频截图,曲涛提供)

●相关新闻

一天查处70名“酒”司机

其中3人是醉驾

本报5月4日讯(记者 张琪 通讯员 袁圣凯 李娜 曲涛 亚林)“醉驾入刑”新规实施后,连日来烟台交警部门加大了对酒驾的查处力度。3日烟台交警部门组织警力上街严查,当天共查处70名酒司机,其中有3人醉驾,还有一名醉驾女司机。

为严厉整治酒后驾驶违法行为,广泛宣传“醉酒入刑”的强大威慑力,结合全市“迅雷2011”行动,烟台交警支队于5月3日在全市组织开展了“迅雷2011”第一次集中统一行动。行动期间,全市共设置固定检查卡点57处,组成专项行动小分队21个,全市共查处饮酒驾驶70起,抓获醉酒驾驶机动车嫌疑人3人,查处其他交通违法行为300余起。

3日20时30分,记者跟随交警二大队民警在辖区内进行了夜查。直到22时,民警并没有发现酒后驾车行为。就在民警准备收队的时在烟台市中医院门前查获一名醉酒驾车的女司机。4日下午,记者从烟台市交警支队获悉,3日当天烟台交警部门共查处酒司机70名,其中包括3名醉酒驾车的司机,这3人分别来自芝罘区和蓬莱市。

交警部门此次行动针对了重点路段重点区域。烟台交警支队相关负责人介绍,全市各县市区交警大队在城区和城乡结合部范围内,以餐饮、娱乐集中区域和主要路口路段为重点,采取定点执勤与专项行动小分队流动执勤相结合的方式,依法严厉查处酒后驾驶违法行为。

据了解,由于醉驾入刑新规的实施,一旦确定为醉酒驾车,后期取证、诉讼以及审判,成为摆在公安、检察院以及法院面前最紧迫的难题,目前交警部门在查处时的取证工作格外严密。交警部门负责人介绍,按照“零容忍、上限处罚”、依法严格从快处罚的原则,全市各地组织违法处理、法制、法医等相关人员,做好现场证据收集、证据保全、法律文书制作等工作。对通过呼气酒精测试确认涉嫌醉酒驾驶机动车犯罪的,现场组织人员抽取血样并及时组织检验鉴定,固定证据。

本报5月4日讯(记者 张琪 通讯员 圣凯 王建)4日,来自辽宁的赵某因为伪造号牌被行政拘留,也成为新规实施后,烟台第一例因为使用伪造、变造机动车号牌而被拘留的第一人。

5月4日10时15分,正在机场路与红旗中路路口执勤的烟台交警支队第三大队民警于行全发现,一辆悬挂辽宁省牌照的大型厢栏式货车沿机场路由南向北开过来,因为机场路这一段路到市区是禁止大货车通行的,民警随即将这辆辽宁牌照的货车叫停。按照工作流程要求,民警检查车辆驾驶证、行驶证以及车辆牌照。经验丰富的交警一眼就看出车辆牌照有问题。

据驾驶员赵某交代,他三天前从辽宁省东港市出发,乘船来到烟台,后赶到济宁市拉菜,随后又于3日夜由济宁连夜赶过来,准备乘船返回大连。一路行程近2000公里,没有被查到,怀着侥幸心理,准备直接将车开到轮渡码头,没想到被烟台交警识破。

宝马男醉驾被查后大闹交警队

5月3日晚21时许,烟台市交警支队第一大队的执勤民警正在市区红旗中路上例行检查车辆,这时看见一辆黑色宝马X5吉普车由西向东驶来,这辆车在马路上的行驶轨迹呈“S”型,仿佛舞龙一般,民警立即将其拦截进行检查。

该驾驶员被拦截后情绪异常激动,浑身酒气,拒不配合警方工作。后经呼吸检测,该驾驶员杨某体内酒精含量为150mg/100ml。随后,民警将其带回大队履行相关程序。此时,该驾驶员情绪、行为逐渐失控,对执勤民警破口大

骂,并进行攻击。22时40分,民警将其带到芝罘医院进行酒精含量血液检测。最终,通过民警的耐心细致工作,这名驾驶员才配合着履行完了相关法律程序。目前,公安机关已经将该案立为刑事案件侦察。

全省首个女性醉驾者出现

5月3日晚,记者曾跟随交警二大队民警在幸福片区内进行夜查,不过当晚民警们并没有查到酒后驾车的行为,而当大多数民警回队后,二大队的酒驾检查小组却查获一名醉酒驾车的女司机。

当晚22时45分,交警支队第二大队的查酒驾小组民警巡逻

至幸福路中医院岔路口,一辆灰色比亚迪轿车由西南向东南转弯,民警拦下后,一名30岁左右的女性驾驶员摇下车窗,顿时酒气扑面而来,民警立即对其进行酒精测试,经仪器检测,酒精含量为95.3 mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

按照相关法律规定,随后执

勤交警将其带到二大队违法处理室进一步落实情况并进行血样检验,在对她进行抽血检测时该崔姓女子拒不配合,并且还大声叫骂,情绪一度失控。依照法律规定,该驾驶员将被追究刑事责任。据烟台交警部门认定,这也是全省首个醉驾入刑的女司机。

蓬莱首位“醉驾入刑”司机被依法采取强制措施

5月3日是酒驾新政实施的第三天,也是五一小长假上班第一天。中午12点30分,蓬莱大队出动五个执勤中队30余名警力,分成六个执勤小组,携带16部酒精检测仪和执法记录仪,在城区主干道、国省道和县乡路设卡开展了酒驾违法行为集中整治行动。

13点40分许,一辆轿车驶入城区南环路高职路口卡

点时被执勤民警拦下,拉开车门,一股浓烈的酒气扑面而来。经对驾驶员刘某酒精测试,其每100毫升血液中的酒精含量达到88毫克,超出醉酒驾驶每100毫升血液中酒精含量80毫克的标准,属醉酒驾驶。按照相关法律规定,执勤交警又将刘某带到大队法医室进行血样检验,分析结果表明,刘某每100毫升血液中的

酒精含量达到90毫克。刘某因此成为5月1日《刑法修正案(八)》实施以来,蓬莱市查获的首个醉驾入刑的司机。

依据《公安机关办理醉酒驾驶机动车刑事案件程序规定(试行)》第三十七条的规定,蓬莱市公安局依法对醉酒驾驶机动车嫌疑人刘某采取取保候审并交纳5000元保证金的刑事强制措施。

烟台信德利拍卖行 拍卖公告

我行定于2011年5月21日上午9时在莱阳市旌阳路98号公开拍卖:1、莱阳旌阳广场1-1356号房产,建筑面积27.09㎡;2、莱阳市谭格庄镇大水岔村正房四间,东平房二间及牛舍;3、家用电器一套;4、索纳塔轿车1辆、红旗轿车1辆、桑塔纳轿车8辆、解放微型普通客车3辆等。有意者请携带有效身份证件和竞买保证金于拍卖日前来我行办理竞买手续,即日起展示咨询。电话:(0535)721-1987 13356903153 2011年5月5日

富得利地板 颁发首部行业“限购令”

国际品牌 行业领跑

富得利品牌已经集中国名牌、中国驰名商标、国标起草单位、亚洲品牌500强等诸多荣誉于一身的国际化木地板企业,商标已在英国、加拿大、法国注册,长达15年的国际化经营实力,让富得利企业不仅拥有了对接国际标准的核心竞争力;全球视野+国际品质,还拥有自己的核心理念、价值观和独特的企业文化,在科技为先导,诚信为基础的前提下,富得利地板形成了自己的品牌,作为目前国内地板行业领先品牌“中国名牌”,富得利始终秉承“创造标准,引领潮流”的企业精神,不断实现企业的创新发展,尤其是在实木地板、多层实木地板领域,创新举措开行业先河,富得利在追求名品之路同时,还追求地板品质生活,营造一种全新的优雅尊贵的生活方式。如今,富得利地板历经十七年,已走进千家万户,高品质的产品和服务已经

赢得广大消费者的尊重,富得利地板的品牌已深深印在人们心中,这也是为什么富得利能颁发首部行业“限购令”。

品质产品 生活护航

位于海港家饰地板城二楼9号的富得利地板十七年来一直致力于对品质生活的追求,这意味着富得利地板的每一件产品,每一次创新,每一项服务,都紧密围绕开创本真生活新时代而展开的,更多地满足消费者对生活本真的要求,在人们心目中,生活不再是能享受什么,而是懂得如何去享受,富得利每块地板都代表不同的故事,拥有不同的历史沉淀,正如现在的富得利橡木生活不仅是一块地板,更是经典的传承,永恒时尚,它把国际化的生活方式带给大家,让大家体会橡木生活独有的魅力,摒弃浮华,尊重生活,所以,只有高品质产品才能做在限购中保“价”保质。